Unibor E70 navod Apr 2020

uniba

Magneticka vrtacka
Cislo modelu E70FR

(sériové Cislo......cceeuerrennerennenne )

Burgess Road
Sheffield
S9 3WD

Tel: +44 (0) 114 2212510 Fax: +44 (0) 114 2212563
Email: sales@oslct.co.uk webova stranka: www.unibor.com



mailto:sales@oslct.co.uk

Unibor E70 navod Apr 2020
Strana

1) Pouiziti 3
2) Vseobecna bezpecénostni pravidla 3
3) Symboly na informacnim Stitku 5
4) Specifikace 5
5) Provozni bezpecnostni postupy 6
6) Navod k pouziti 7
7) Vybér prodluzovaciho kabelu 8
8) Montdz fréz 8
9) Redeni problémd s vytvarenim otvord 9
10) Elektrické schéma 11
11) Detailni pohled 12
12) Porucha motoru 14
13) Ovladaci panel a seznam dil(i 16
14) Udriba 16
15) Reseni problém( 18
16) Vybér rezacky 19
17) Zaruka 20

Cast Popis Mnozstvi

KEYO1 Imbusovy kli¢ 2.5mm 1

KEYO4 Imbusovy kli¢ 5mm 1

VISO10 kryt 1

STRAPO1 bezpelnostni feminek 1




Unibor E70 navod Apr 2020

1) Ucel poutziti l ’

U&elem poufziti tohoto magnetického vrtaku je vyvrtani otvor(i do Zeleznych kovd. Magnet
slouzi k udrzeni vrtdku na daném misté, dokud vrtak pracuje. Je uréen k pouZiti ve vyrobé,
stavebnictvi, Zeleznici, petrochemii a na jakékoli jiné aplikace pfi vrtani Zeleznych kov(. Na
jakékoli odchylky od uréeného pouziti se nebude vztahovat zaruka.

2) Vseobecna bezpecnostni pravidla l l

VYSTRAHA! Prectéte si diikladné viechny pokyny. Nedodrieni nize uvedenych pokynt maze
mit za nasledek zasah elektrickym proudem, pozar nebo vazné zranéni.
POKYNY SI USCHOVEJTE.

Pracovni prostor

1.

Pracovni prostor udrzujte Cisty a dobie osvétleny. Pfeplnény a neosvétleny pracovni
prostor mliZe vést ke zpUsobeni trazu.

Nepracujte s elektrickym naradim ve vybusném prostredi, jako jsou napfiklad prostory
s vyskytem hoflavych kapalin, plynd nebo prasnych latek. V elektrickém naradi dochazi
k jiskfeni, které mlze zpUsobit vzniceni hoflavého prachu nebo vypar(.

PFi praci s naradim zajistéte bezpecnou vzdalenost déti a ostatnich osob. Rozptylovani
muzZe zpUsobit ztratu kontroly nad naradim.

Elektrickd bezpeénost

1.

Zastrcka privodniho kabelu naradi musi odpovidat zasuvce. Zastrcku nikdy zZadnym
zpUsobem neupravujte. NepouzZivejte na uzemnéném elektrickém naradi zadné
upravené zastrcky. Neupravované zastrcky a odpovidajici zasuvky snizuji riziko vzniku
urazu elektrickym proudem. Pokud mate pochybnosti o tom, zda je zasuvka spravné
uzemnéna, obratte se na kvalifikovaného elektrikare. Pokud dojde k poruse nebo
poruse naradi, uzemnéni poskytuje cestu s nizkym odporlim, ktera odvadi elektfinu
od uZivatele.

Nedotykejte se uzemnénych povrchd, jako jsou naptiklad potrubi, radiatory, elektrické
sporaky a ledni¢ky. PFfi uzemnéni Vaseho téla vzrlsta riziko urazu elektrickym
proudem.

Nevystavujte elektrické naradi desti nebo vlhkému prostiedi. Pokud vnikne do
elektrického naradi voda, zvysi se riziko Urazu elektrickym proudem.

S privodnim kabelem zachazejte opatrné. Nikdy nepouzivejte privodni kabel na
prenaseni nebo posouvani naradi a netahejte za néj, kdyz chcete naradi odpojit od
elektrické sité. Zabrante kontaktu kabelu s mastnymi, horkymi a ostrymi predméty
nebo pohyblivymi ¢astmi. Poskozeny nebo zapleteny pfivodni kabel zvySuje riziko
vzniku Urazu elektrickym proudem.

PFi praci s naradim venku pouzivejte prodluzovaci kabely uréené na vnéjsi pouziti - s
oznacenim ,W-A“ nebo ,W“. Pouziti kabelu na vnéjsi pouziti snizuje riziko Urazu
elektrickym proudem.



Unibor E70 navod Apr 2020

Osobni bezpecénost

1.

Zlstante stale pozorni, sledujte, co délate a pfi praci s naradim pracujte s rozvahou.
Nepouzivejte elektrické naradi, kdyz jste unaveni nebo kdyZ jste pod vlivem drog,
alkoholu nebo Iéka. Chvilka nepozornosti pfi praci s elektrickym naradim muze vést k
vaznému urazu.

Dbejte na vhodné Satstvo. Nenoste volné obleceni nebo Sperky. Dbejte na to, aby se
Vase vlasy, odév a rukavice nedostaly do kontaktu s pohyblivymi ¢astmi. Volny odéyv,
Sperky nebo dlouhé vlasy mohou byt pohyblivymi dily zachyceny.

Zabrante ndahodnému zapnuti. Pfed pfipojenim zdroje napéti nebo pred vloZzenim
akumulatoru a pred zdvihnutim nebo prenasenim naradi zkontrolujte, zda je vypnuty
hlavni vypinac. Prenaseni elektrického naradi s prstem na hlavnim vypinaci nebo
pripojeni privodniho kabelu k elektrické siti, kdyz je hlavni vypinac naradi v poloze
zapnuto, mGze zpUsobit Uraz.

Pfed zapnutim naradi se vidy ujistéte, zda nejsou v jeho blizkosti klice nebo
nadstavovaci pripravky. Nadstavovaci klice ponechané na ndaradi mohou byt
zachycené rotujicimi ¢astmi naradi a mohou zpUsobit Uraz.

Neprekazejte sami sobé. PFi praci vidy udrzujte vhodny a pevny postoj. Tak je
umoznéna lepsi kontrola nad naradim v neocakdvanych situacich.

Pouzivejte prvky osobni ochrany. Vidy pouZivejte ochranu zraku. Ochranné prostredky
jako respirator, protismykova pracovni obuv, pfilba a chranice sluchu, pouZivané v
prislusnych podminkach, snizuji riziko poranéni osob.

PouZivani a péce o nastroj

1.

K zajiSténi a podepieni obrobku na stabilni plosSiné pouzivejte svorky nebo jiny
prakticky zplsob. Drzeni dila rukou nebo u téla je nestabilni a mlzZe vést ke ztraté
kontroly.

Nepretézujte elektrické naradi. Pouzivejte na provadénou praci spravny typ
elektrického naradi. Pfi pouziti spravného typu naradi bude prace provadéna lépe a
bezpecnéji.

Pokud neni mozné hlavni vypina¢ naradi zapnout a vypnout, s naradim nepracujte.
Kazdé elektrické naradi s nefunkénim hlavnim vypinacem je nebezpecné a musi se
opravit.

Pfed nastavovanim naradi, pred vyménou pfislusenstvi nebo, kdyz naradi
nepouzivate, odpojte zastrcku privodniho kabelu od zasuvky nebo z naradi vytahnéte
akumulator. Tyto preventivni bezpecnostni opatreni snizuji riziko nahodného zapnuti
naradi.

Pokud naradi nepouzivate, uloZzte ho mimo dosahu déti a zabrarite tomu, aby bylo toto
naradi pouzito osobami, které nejsou seznameny s jeho obsluhou nebo s timto
navodem. Elektrické naradi je v rukou nekvalifikované obsluhy nebezpecéné.
PFisludenstvi peclivé udriujte. Rezné ndstroje udriujte ostré a &isté. Spravné
udrZované fezné nastroje s ostrymi feznymi Cepelemi jsou méné nachylné k zanaseni
necistotami a Iépe se s nimi manipuluje.

Pravidelné kontrolujte vychyleni nebo uvaznuti pohyblivych ¢asti, které mohou mit vliv
na cinnost nastrojl. Kdyz je néjakd soucastka poskozend, nechejte pfistroj pred

vive



Unibor E70 navod Apr 2020

8. Poutzivejte jen pfrislusenstvi, které doporucuje vyrobce nebo Vas model. Pfislusenstvi,
které maze byt vhodné pro jiny typ stroje, se mlzZe stat nebezpeénym pfi pouZiti na
Vasem typu.

Servis
1. Servis naradi mlzZe provadét jen kvalifikovany opravar. Opravy nebo udrzby
provadéné nekvalifikovanym personalem mohou mit za nasledek riziko poranéni.
2. Pfi udrzbé naradi pouZivejte jen identické nahradné dily. Postupujte podle pokynl v
¢asti Udrzba. PouZiti neopravnénych €asti nebo nedodrzovani pokyn k Gdribé mize
zpusobit riziko zasazeni elektrickym proudem nebo zranéni.

VYSTRAHA!
Vidy pouZivejte bezpecnostni femen. Montazi se mize vrtacka uvolnit.

Ve 4

200®

Pred pouzitim si pfectéte navod k obsluze.
Stroj a elektrické soucasti zlikvidujte spravné.
Pouzivejte ochranu zraku.

Pouzivejte ochranu sluchu.

4) Specifikace l ’

Maximalni kapacita fezani otvoru v oceli .2 / .3C = prmér 70 mm x hloubka 100 mm

3) Symboly na informacnim Stitku

BWNPE

Primér vrtaku 3/4"

Motorova jednotka

Napéti 110v 50-60 Hz 230v 50-60 Hz
PIné zatizeni 1600w | 15A 1600w 7A
Elektromagnet 0.68 A

Velikost 200 mm délka, 100 mm Sirka




Unibor E70 navod

Apr 2020

PFidrzna sila pfi 20 ° C s minimalni tloustkou desky 25 15000N
mm.

Pouziti na jakykoli material mensi nez 25 mm bude

postupné snizovat magneticky vykon. Kdyz je to

mozné, nahradni materidl by mél byt umistény pod

magnetem a obrobkem tak, aby odpovidal vhodné

tloustce materidlu. Kdyt to neni mozné, musi se pouZit

alternativni bezpecny zplsob pfipoutani stroje.

Rozmér

Vyska 710 mm
Sitka 270 mm
Délka 330 mm
Cista hmotnost 24 kg

Celkové hodnoty vibraci (trojosovy vektorovy soucet) v
souladu s normou EN50144:

hodnota emise vibraci a W= 2.5 m/s?
odchylka vibraci (K):1.5m/s?

Hladina akustického tlaku podle EN50144:

LpA: 86 dB(A)
odchylka tlaku (K): 3dB(A)

PFi praci se strojem je tfeba nosit chranice sluchu a oci. Abyste si ochrdnily ruce, noste

rukavice.

Tyto nastroje jsou zkonstruovany a vyrobeny ve Velké Britanii s komponenty pochazejicimi z
celého svéta a odpovidaju pozadavkim EHS dokumentu HD.400.1 a BS.2769 / 84
Vhodny jen pro stfidavy napajeci zdroj 50 - 60 Hz.

NEPOUZIVEJTE NA JEDNOSMERNY PROUD.
Nepouzivejte magnetickou vrtacku na stejné konstrukci, kde pravé probiha obloukové

svarovani.

Jednosmérny proud se uzemni zpét pfes magnet a zplisobi nenapravitelné skody.
UPOZORNENI: TENTO SPOTREBIC MUSI BYT UZEMNENY!
POZN .: NA JAKEKOLI ODCHYLKY OD URCENEHO POUZITi SE NEBUDE VZTAHOVAT

ZARUKA.

5) Provozni bezpecnostni postupy l ’

Pfed pouZitim zafizeni si prectéte tyto body

e Pfi pouziti elektrického naradi byste méli vidy dodrzovat zakladni bezpecnostni

opatreni, abyste snizili riziko Urazu elektrickym proudem, pozaru a zranéni osob.

e Pred zapojenim stroje zkontrolujte, zda je magnet vypnuty.
e NepouZivejte stroj v mokrém a vlhkém prostredi. V opacném pripadé muaze dojit ke

zranéni osob.

e NepouZivejte stroj v pfitomnosti horlavych kapalin, plynd nebo ve vysoce rizikovych
prostredich. V opacném pripadé muze dojit ke zranéni osob.




Unibor E70 navod Apr 2020

e Pred aktivaci stroje zkontrolujte vSechny elektrické napdjeci kabely (vCetné
prodluZovacich kabel() a v pfipadé poskozeni je vyménte. NepouZivejte stroj, kdyz
existuji naznaky poskozeni.

e Pouzivejte jen prodluZovaci kabely schvalené pro mistni podminky.

e Pfed zapnutim stroje vidy zkontrolujte spravnou funkci veskerého prislusenstvi,
spinacl, magnetl atd.

e Pred uvedenim do provozu musi byt stroj bezpecné pripoutany k pevné nezavislé
konstrukci (pomoci bezpecnostniho pdsu nebo jinymi prostiedky), aby se snizil mozny
volny pohyb, kdyZ by se magnet odpojil od obrobku. V opaéném pfipadé muze dojit ke
zranéni osob.

e Vzdy pfi praci se strojem noste schvalené chranice oci, sluchu a doporucené OOPP
(osobni ochranné pracovni prostredky).

e Pfivyméné nozll nebo pfi pracech na stroji odpojte napajeni.

e Frézy a trfisky jsou ostré, vidy zabezpecte, aby byly ruce pfi vyméné fréz nebo
odstranovani trisek dostatecné chranéné. Pokud je to tfeba, pouZijte nastroj nebo
Stétec k odstranéni tfisek.

e Pred uvedenim stroje do provozu vzdy zkontrolujte, zda jsou upeviiovaci Srouby frézy
pevné utazené.

e Pravidelné cistéte pracovni prostor a stroj od tfisek a nedistot, zvlastni pozornost
vénujte spodni strané magnetu.

e Pfed praci vidy odstrante naramky, prsteny, hodinky a jakékoli volné ozdoby, které by
se mohly zamotat do rotujiciho stroje.

e Pred poutZitim stroje vidy zabezpelte, aby byly dlouhé vlasy bezpecné upnuté v
gumicce.

e Kdyby se fréza zasekla v obrobku, okamzité zastavte motor, abyste zabranili zranéni.
Odpojte od zdroje napajeni a otocte htideli. Frézu vytahnéte z htidele ochrannymi
rukavicemi.

e Pokud dojde k ndhodnému padu stroje, vidy pfed obnovenim vrtani stroj dikladné
zkontrolujte, jestli neni poSkozeny a jestli spravné funguje.

e Pravidelné kontrolujte stroj a zkontrolujte, jestli nejsou poskozené nebo uvolnéné
Casti.

e Vidy zabezpelte, aby se stroj pouzival v obracené poloze, aby se spotiebovalo jen
minimalni mnoZstvi chladici kapaliny, a aby se chladici kapalina nedostala do motoru
vrtacky.

e PouZivejte ochranny kryt vrtacky. Pfed zapnutim nafadi se ujistéte, jestli je radné
uzavieny ochranny kryt. V opacném pripadé muze dojit ke zranéni osob.

e Pokud naradi nepouzivate, uschovejte ho na bezpecném misté.

e Vidy zabezpecte, aby opravy provadéli schvaleni pfislusnik spole¢nosti UNIBOR ™.

6) Navod k pouZiti I I

e Vnitfni ¢ast rezace udrzujte mimo tfisek. Omezuje pracovni hloubku frézy.
e Zajistéte, aby lahev s chladicim prostfedkem obsahovala dostate¢né mnozstvi kapaliny
na dokoncéeni pozadované doby provozu. Podle potreby doplrite.



Unibor E70 navod Apr 2020

e Pfispusténi stroje postupujte podle pokynl na ovladacim panelu.

e Prilezitostné stlacte vrtak, abyste zajistili spravné davkovani rezné kapaliny.

e Vidy vypnéte motor stlacenim tla¢itka MOTOR. Nevypinejte motor stlacenim
magnetického spinace.

e Na zacatku fezani otvoru vyvijejte mirny tlak, dokud se fréza nezafadi do pracovni
plochy. Potom je mozné dostatecné zvysit tlak na zatizeni motoru. Nadmérny tlak je
nezadouci, nezvysuje rychlost prlniku, naopak zpUsobi aktivaci bezpecnostniho
ochranného programu proti pretizeni (motor je mozné opétovné spustit stlacenim
tlacitka zapnout) a miZe zpUsobit nadmérné teplo, které mlZe mit za nasledek
vysunuti vrtaku.

e Pred dalSim fezanim se vidy ubezpecte, Ze byl vrtak vysunuty z predchozi diry.

e Pokud vrtak trci ve fréze, premistéte stroj na rovny povrch, zapnéte magnet a frézu
jemné polozte doll, aby se dotkla povrchu.

e Na kluzné a hridelové loZisko pravidelné nanasejte malé mnozstvi lehkého olejového
maziva.

e Zlomeni fréz je vétSinou zpUsobené nejistym ukotvenim, volné nasazenym
posouvatem nebo opotrebovanym loZziskem v podpére hridele. (Podivejte se na
pokyny na beznou udrzbu).

e Pouzivejte jen schvdlenou feznou kapalinu.

7) Vybér prodiuzovaciho kabelu I ’

Stroje jsou z vyroby vybaveny kabelem s délkou 3 metry, ktery ma t¥i vodice 1,5 mm?2 ZIVY,
NEUTRALNI a ZEM. Pokud je nevyhnutelné namontovat prodluzovaci kabel ze zdroje
napajeni, je tfeba postupovat opatrné pfi pouziti kabelu dostate¢né kapacity. Kdyz to
neudélate, bude to mit za nasledek ztratu pohonu magnetem a sniZzeni vykonu motoru. Kdyz
je nevyhnutelna vymeéna napajeciho kabelu, musi to udélat vyrobce nebo autorizovany
zastupce, aby se zabranilo moznému riziku.

Za predpokladu spravného napdjeciho napéti se spravnym napétim se doporucuje, aby
nebyly prekrocené nasledujici délky rozsireni:

Pro napajeni 110 V: 3,5 metru 3 vodivé zZily x 1,5 mm?

Napajeni 230 V: 26 metrd 3 vodivé Zily x 1,5 mm?

VZDY ODPOJTE STROJ ZE ZDROJE ENERGIE PRED ZMENOU FREZ.

8) Montaz fréz I ’

Stroj byl vyrobeny tak, aby pojal frézy s primérem 19,05 mm.

PFi montazi fréz se musi pouzit nasledujici postup:
e Polozte stroj na bok s rukojetmi posuvu nejvyse a dbejte na to, aby byla htidel

evvs

e Vezméte spravny vrtak a vlozte do otvoru ve stopce frézy a dbejte na to, aby byli dva
ploché Srouby zarovnané pomoci SroubUl s vnitfnim Sestihranem.

8



Unibor E70 navod

Apr 2020

e Utdhnéte oba Srouby pomoci Sestihranného klice.

9) Reseni probléma s vytvarenim otvor(

Vg 4

Problém Pfic¢ina Reseni
1) Magnet Rezany material muze byt pfilis Pod magnet pripevnéte dalsi
nedrzi tenky k efektivnimu drzeni. kovovy dil nebo magnet
spravné mechanicky pfipevnéte k obrobku.
Vldkna nebo necistoty pod
magnetem. Vycistéte magnet.
Nepravidelnost na kontaktu Budte mimoradné opatrni; vSechny
magnetu nebo obrobku. nedostatky odstrarnte z povrchu.
Nedostatecny proud prochazejici Potvrdte napajeni a vystup z fidici
magnetem po dobu vrtani. jednotky, zkontrolujte napajeci
kabel.
2) Fréza pfi | Magnet nedrZi spravné. PFiciny a feSeni najdete vyse.
zapoceti
Fezu Opotrebovana htidel nebo
preskotize | vyhazovacilimec. Nova hiidel.
znacky . .
stredového PFiliS vysoky tlak posuvu na
razidla zatatku fezu. Je potieba jen mirny tlak, dokud se
o . . . nevyreze drazka - slouzi jako
Fréza je matnd, opotrebovan3, o
vy . Ly stabilizator.
odstipnutd nebo nespravné
naostrena. “y .
Vymérite nebo znovu naostrete. K
Slabd vodici pruzina; neni dispozici je sluzba ostreni.
vycentrovana ke znacce se
sttedovym bodem. Vylepsete stfedovy dérovac nebo
vymeénte opotiebované dily.
Opotfebovand nebo ohnuta vodici
soucastka, opotfebovany vodici
otvor. Vyménite dil nebo dilce.
3) Je treba Nesprdavné naostrené, Naostrete znovu nebo vymeérnite.
nadmérny opotifebované nebo Stipané frézy.
vrtaci tlak
Padaji na tfisky lezici na povrchu
obrobku. Davejte pozor, abyste nezacali fezat
trisku.
Uvniti rezacky se nahromadily .
(nabalily) piliny. Cista freza.




Unibor E70 navod

Apr 2020

4)
Nadmérné
rozbiti frézy

Ocelové piliny nebo necistoty pod
fezackou.

Nespravné naostfené nebo
opotiebované frézy.

Pfeskakovani frézy.

Fréza neni pevné pfipevnéna k
hrideli.

Nedostatecné pouZiti frezného
oleje nebo nevhodny typ oleje.

Nespravna rychlost.

Odstrante frézu, dikladné ji
oCistéte a vyménte.

VZdy méjte po ruce novou frézu,
ktera vam poskytne informace o
spravné geometrii zubQ, spolu s
odstavcem s pokyny.

Podivejte se na pficiny a
odstranéni.

Dotahnéte.

Do krouzku vyvolavajiciho chladivo
vstiiknéte olej s nizkou viskozitou a
zkontrolujte, zda je olej davkovany
do frézy. Kdyz neni, zkontrolujte
vodici drazku a hridel na necistoty
nebo naneste olej zvenku. (I malé
mnozstvi oleje je velmi ucinné).

Ujistéte se, Ze pouZivate spravnou
rychlost.

5)
Nadmérné
opotiebeni
frézy

Podivej se na pfi¢inu a napravu
vysSe

Nespravné naostiena fréza.

Nedostatecny nebo kiecovity
fezny tlak.

Spravnou geometrii zub( najdete v
pokynech a nové fréze.

Ke zpomaleni vrtani pouzivejte
dostatecny staly tlak. Vysledkem
bude optimalni rychlost fezani a
zatizeni trisky.

10




Unibor E70 navod

10) Elektrické schéma ll

PR

——

rapen
H
1
~F
i
|

] - - PLYMTE FOT
WH T oA | | e ]
LS
WHIE
e I 1 i
|.
"':U Wi
N g 4 §
Nt
L —REww
Fl
pE. —QEEEN/TRIOW )
1 LUk ATED:
e B RaICH
o
BRLH
ELuE
I
Fo ) OFE ¢ REY
SWITCH e B

f
CAFACTOR (33
|LIJI:IL!"I | M

B - ol
ol
A

7 (LY 3

&1

POWER PO s
|0k e
170
BLUE
SPEED PO )
[ )
T mECwE
—
3 i mt
10
I k = WARLT R
N 2 FURE e
paree FAST ARG b Toe]
1 LILY A ED [
- BRIl
B

Apr 2020
L MACHETIC BASED
WO WOLT CRILLIPG b8 TPl
FELEASE WIRPG DLAGE,
A TCH [H10w
Wil REMOTE
|ERaSe
ELECTRO-M4 G HET
[TTEE]
| I SO RECTIOR
i 1
MU
TP |
0L y
- FAALSHETIC BASED
MO YD LUK PABCHINE
BELEAGE WRING CLAGE.
EWITCH
wiTH AT
LA

BLE

HEC Ill\'.';-'\-'.ﬂ:rltl
L)

11




Unibor E70 navod Apr 2020

11) Detailni pohled Il




Unibor E70 navod Apr 2020
Cislo |Cislo soucastky Nazev soucastky Mnoistvi

1 W18XC222 M6 x 50 Sroub 1
2 SC620CAP M6 x 20 Srouby 4
3 18Y3006 nosna konzola 1
4 ARBO11-A hridel 1
5 M0443 potrubi 1
6 W18XC723 kabelové hrdlo 1
7 W18XC6231 jednoramenna soustava 1
8 W18XC717 vodici lista 1
9 MC620CAP M6 x 20 Srouby 2
10 20346 paky 3
11 10082 uchytné body paky 3
12 18X5620 Srouby 4
13 SC816CAP M8 x 16 Srouby 4
14 SC610CAP M6 X 10 Srouby 1
15 MO0042 Pouzdro (pastorek) 1
16 uoDO003 sestava ovladaciho panelu 110v 1

uoD004 sestava ovladaciho panelu 230v 1
17 M0103 vodici listy 2
18 10237-1 ozubeny hieben 1
19 SC46CSK M4 x 6 Srouby 4
20 MOO005BLU MT50 pouzdro vrtacky 1
21 40032 zatka 1
22 W18Y173 magnet 1
23 SC616CAP M6 x 16 Srouby 1
24 M0813 horni deska 1
25 10076C dridk 1
26 40026 M16 pouzdro 1
27 100858 matice M5 NYLOC 6
28 30046 [ahev s chladici kapalinou 1
29 50015A 1/8” BSP 6mm zatka 1
30 10085A M5 x 25 Srouby 6
31 50013A potrubi chladiciho okruhu 1
32 MO0081 zatky 2
33 SC625CAP M6 x 25 Sroub 1
34 MO0071 zatka 1
35 SC410BH M4 x 10 Srouby 8
36 NWP-03 vystrazna deska 1
37 40032 zatka 1
38 10237-1 sitovy kabel 110V** 1

13




Unibor E70 navod Apr 2020

CABL-04 evropska kabelova zasuvka Shuko 1
CABL-01 sitovy kabel 230V* 1
39 10231 kabelova prichodka 1
40 SC620CAP M6 x 20 Srouby 4

* Je treba 230V 3-polova zastrcka, kterd se prodava samostatné - PLUGO3
** Je treba zastrcka 110V 3-pdlova zastrcka 16A, ktery se prodava samostatné - PLUG04

12) Porucha motoru l l

Pocet polozek Cislo soucastky Popis

1 18ZD01 rotor - 110V —EIB 7152H100

la 18ZD01A vybava - 230V - EIB 7152H100/A
2 18ZD02 civka - 110V —EIB 7142B150

2a 18ZD02A civka - 230V —EIB 7142B150/A
3 187D03 pouzdro motoru - EIB7742A200
4 18ZD04 ochranny stit — EIB 71540140

5 18ZD05 drzaky kartacu - EIB80201199

6 187ZD06 stykova podlozka - EIB73320210
7 18ZD07 uhlikovy kartacek - EIB80700021
8 18ZD08 podloZzka -EIB80201180

14




Unibor E70 navod Apr 2020

9 187D09 podlozka - EIB8021385

10 18ZD10 Sroub — EIB80201180

11 18Z2D11 lozZisko 6000-27

12 18ZD12 prstencovy magnet - EIB80701002

13 18z2D13 oilitové pouzdro (pastorek) - EIB73320315
14 18ZD14 obvodova deska — 110V — EIB 7148280
14a 18ZD14A obvodova deska — 230V — EIB 7148280/A
16 18ZD16 Sroub - EIB8201260

17 182ZD17 zadni kryt - EIB7152B240

18 18Z2D18 Sroub - EIB80201267

31 187D31 kryt ventilatoru - EIB7152B610

32 187D32 pojistny krouzek - EIB80201333

33 18zD33 kulickové loZisko 6001-2RS

34 18ZD34 pojistny krouzek 11x1

35 18ZD35 Sroub — EIB 80201292

36 187ZD36 jehlové lozisko HKD810

37 18Z2D37 tésnéni pouzdra - EIB74429620

38 18ZD38 kolik - EIB80200280

39 18ZD39 piedni kryt - EIB71521400

40 18zD40 kulickové loZisko 6000

41 182D41 kulickové lozisko G RNA 4900

42 187ZD42 podlozka — EIB 71740717

43 187ZD43 kulickové lozZisko 6205-2RS

44 187D44 pojistny krouzek 47x1.75

45 187D45 kulickové loZisko 6006-2RS

46 18ZD46 podlozka — EIB 71540426

47 18zD47 pojistny krouzek 55x2

48 187D48 pomocna htidel 1 — EIB 71521490

49 187D49 spojovaci kolo — EIB 74326550

50 18ZD50 polovina hadicové spojky — EIB 71540560
51 18ZD51 ozubené kolo 1 —EIB 71521470

52 187D52 upevnovaci podlozka — EIB 71540495

53 18ZD53 podlozka — EIB 80200502

54 18ZD54 podlozka — EIB 71540607

55 18ZD55 pojistny krouzek —EIB 7154042680201361
56 18ZD56 podlozka — EIB 80200713

57 18ZD57 ozubena spojka ASSY — EIB 74326593

58 187ZD58 pomocna htidel 2 — EIB 71521500

59 187ZD58 upevnovaci podlozka — EIB 80200602

60 187ZD60 sada ozubenych kol - EIB71521440

61 187D61 spojovaci ¢ep — EIB 71521520

62 187D62 kompletni stupriovy prepinac ASSY — EIB 715240545
63 187D63 pomocna htidel 3 - EIB 71521510

64 18Z2D64 ozubené kolo 2 — EIB 71521480

65 18ZD65 htidel — EIB 71540420

66 18ZD66 ozubené kolo - EIB71540430

15




Unibor E70 navod

Apr 2020

67 187D67 podlozka — EIB 80200509

68 187D68 upevinovaci podlozka — EIB 80200604
69 187D69 pojistny krouzek — EIN80201324

71 18ZD71 podlozka 20x1.2

72 187D72 pouzdro prevodovky — EIB7152B625

13) Ovladaci panel a seznam dilti I’

\\\\

2
/ i
# - 8)
~._
S

: 6)

Cislo |Cislo sougastky Nazev souéastky Mnozstvi

1 M0401 mUstkovy obvod 1
2 W18XC511 drzak pojistky 1
3 SC410BUT Srouby M4 X 10 4
4 W18XC512 pojistka 1
5 NCP006 spina¢ magnetu 1
6 NCP001 spina¢ motoru 110V 1

NCP002 spina¢ motoru 230V 1

16




Unibor E70 navod Apr 2020

7 W18XC650 spinac vpred/zpét 1
8 NCP33 kontrolni deska 1

PN

Radnda péce o nafadi a jeho pravidelné &isténi Vam zajisti jeho bezproblémovy chod. Na
strojich Unibor musi byt vidy zkontrolovanych nékolik poloZek. Pred kazdou praci se strojem
se vidy presvédcte, zda je v dobrém provoznim stavu a zda nejsou poskozené nebo uvolnéné
néjaké dily. VSechny uvolnéné dily musi byt pevné utazené. Pfed vykonanim jakychkoli
udrzbarskych praci se ujistéte, Ze je stroj odpojeny od napajeni.

Popis Kazdé pouiiti stroje ix / ix /
tyden | mésic

Vizualni kontrola
poskozeni stroje

Provoz stroje X
Zkontrolujte X
opotrebeni kartace
Zkontrolujte magnet X
Zkontrolujte mazivo X
Zkontrolujte vybaveni X

>

Vizudlné zkontrolujte, zda neni stroj poskozeny.

Pfed uvedenim stroje do provozu je tfeba zkontrolovat, zda nevykazuje znamky poskozeni,
které by mohly mit vliv na jeho provoz. Zvlast se musite podivat na sitovy kdbel, pokud se zd3,
Ze je stroj poskozeny, nemél by se pouzivat, jinak by mohlo dojit ke zranéni nebo smrti.

Zkontrolujte funkénost stroje.
Je tfeba zkontrolovat funkénost stroje, aby se zabezpecilo, Ze vSechny komponenty pracuji
spravné.

Strojové kartace - méli byste zkontrolovat, jestli nejsou nadmérné opotrebené (pfi Castém
pouzivani by se to mélo zkontrolovat nejméné jednou tydné). Kdyz ma kartac vice nez 2/3
pavodni délky, méli byste ho vyménit. V opacném pripadé mUlzZe dojit k poskozeni stroje.
Magnet - pred kazdou operaci byste ho méli zkontrolovat, abyste se ujistili, Ze je plochy a neni
poskozeny. Nerovnost magnetu zpUsobi, Ze nebude drzat tak efektivné a mlze zpusobit
zranéni obsluhy.

Zkontrolujte mazani stroje.

Mazivo prevodovky by se mélo kontrolovat jednou mésicné, aby se zabezpecilo zakryti vSech
pohyblivych komponent(, aby se zabranilo opotifebovani. Mazivo byste méli ménit nejméné
jednou rocné, abyste ze stroje dostali, co nejlepsi vykon.

Zkontrolujte vybaveni stroje. Toto by se mélo zkontrolovat nejméné jednou za mésic, aby se
zjistilo, jestli nejsou viditelné jakékoli znamky poskozeni téla nebo komutator (mechanicky

17



Unibor E70 navod Apr 2020

prepinac). Na komutatoru se budou po urcitém Case projevovat znamky opotiebeni, je to vsak
normalni (jedna se o soucast, ktera pfichazi do styku s kartaci). Pokud se vSak objevi znamky
abnormalniho poskozeni, méli byste ji vyménit.

18



Unibor E70 navod

Apr 2020

15) Reseni problémi I ’

Magnet a motor nefunguji

- Spinac¢ magnetu neni pfipojeny k napajecimu zdroji
- PoSkozené nebo chybné vedeni

- Chybny spina¢ magnetu

- Chybna fidici jednotka

- Chybné napajeni

Magnet funguje, motor ne

- PoSkozené nebo chybné vedeni

- Uhlikové kartace jsou zaseknuté nebo opotiebované
- Chybny spinac¢ magnetu

- Chybny spinac zapnuti / vypnuti

- Chybna fidici jednotka

- Chybné vybaveni civky

Magnet nefunguje, motor

funguje

- Chybny magnet
- Chybna fidici jednotka

Rezacky otvord se rychle zlomi,
otvory jsou vétSi nez fezacky
otvor(

- Hledajte v pfirucce

- Ohnuté vieteno

- Hfidel vystupujici z motoru je ohnuta
- Vodici soucédstka je uhnutd

Nepravidelné huceni motoru

nebo se zasekava

- Ohnuté vreteno
- Hridel vystupujici z motoru je ohnutd
- Trojuhelnikové vedeni neni namontované rovné

Motor vydava klepavy zvuk

- Ozubeny krouzek (spodek hridele) je opotiebovany
- Ozubené kolecko je opotiebované
- V prevodovce neni Zadné mazivo

Huceni motoru, velké jiskry a
motor nema silu

- Kotva je poskozena
- Civky jsou spalené
- Uhlikové kartace jsou opotiebované

Motor se nespusti nebo selze

- Poskozené nebo chybné vedeni
- Poskozeni vybavy nebo civky
- Poskozené nebo chybné kartace

Nedostate¢nd magneticka sila

- Poskozené nebo chybné vedeni

- Spodek magnetu neni Cisty a suchy

- Spodek magnetu neni plochy

- Obrobek neni Cisty kov

- Obrobek neni plochy

- Obrobek je pfilis tenky - méné nez 10 mm
- Chybna fidici jednotka

- Chybny magnet

Ram pod napétim

- Poskozené / chybné vedeni
- Chybny magnet
- Motor je vaziné znecistény

19




Unibor E70 navod

Apr 2020

Pojistka se prepadli, kdyz je
zapnuty magneticky spinac

- Poskozené nebo chybné vedeni
- Chybna pojistka

- Chybny spinac¢ magnetu

- Chybna fidici jednotka

- Chybny magnet

Po nastartovani motoru
praskne pojistka

- PoSkozené nebo chybné vedeni
- Nepravidelné bézici motor

- Chybna vybava nebo civky

- Opottebované uhlikové kartace
- Chybna ridici jednotka

Volny zdvih rota¢niho systému
je prilis dlouhy

- Uvolnéné nebo chybné ozubené kolo
- Chybny systém otaceni

16) Vybér fezacky I I

Material Tvrdost materialu Fréza
Meékké a volné
fezatelné oceli <700N/mm? M2
Meékké a volné
fezatelné oceli <850N/mm? M42
Ocelovy uhelnik a
tramy <700N/mm? M2
Ocelovy uhelnik a
tramy <850N/mm? M42
Plech a ocelovy
plech <700N/mm? M2
Plech a ocelovy
plech <850N/mm? M42
Hlinik <750Nmm? M2
Hlinik <850N/mm? M42
Mosaz <700N/mm? M2
Mosaz <850N/mm? M42
Litina <700N/mm? M2
Litina <850N/mm? M42

20




Unibor E70 navod Apr 2020

Nerezova ocel <700N/mm? M2
Nerezova ocel <850N/mm? M42
Nerezova ocel >850N/mm? TCT
Skluznice >850N/mm? M42
Nastrojova ocel >850N/mm? TCT
Zapustkova ocel >850N/mm? TCT

Y S §

Unibor ™ zarucuje, Ze jeho stroje nebudou pti béZzném pouzivani stroji obsahovat chybné dily
po dobu 12 mésicl od pocatecniho data nakupu. Vsechny ostatni dily (kromé fréz) jsou v
zaruce 90 dni za predpokladu, Ze zarucni registracni karta (nebo online registrace) byla
dokoncena a odeslana spolecnosti Unibor ™ nebo jejimu ur¢enému distributorovi ve Ihaté
(30) dnG od data nakupu. V opacném pripadé zanikne zaruka. Pokud bude dodrzeno vyse
uvedené, Unibor ™ opravi nebo vyméni (podle vlastniho vybéru) jakékoli chybné soucastky.

Tato zaruka se nevztahuje na:

1. Soudastky, které jsou predmétem pfirozeného opotrebeni zplisobeného pouzivanim,
nejsou v souladu s predpisy.

2. Poruchy ve stroji zpasobené nedodrZzenim pokynU k obsluze, nespravnym pouzivanim,
neobvyklymi podminkami prostfedi, nepfiméfenymi provoznimi podminkami,
pretizenim nebo nedostatecnou udrzbou.

3. Poruchy zplsobené pouzitim jiného pfrislusenstvi, komponentl nebo nahradnich dilg,
jako originalni dily Unibor ™.

4. Stroje, které byly zménény nebo doplinény.

5. Elektrické komponenty podléhajici zaruce vyrobce.

Zarucni reklamace musi byt realizovana v ramci zaru¢ni doby. To vyZzaduje predloZeni nebo
odeslani kompletniho stroje s pivodni Uctenkou, kterd musi uvadét datum nakupu produktu.
Pfed vracenim je také treba predlozit reklamacni formular. NepredloZeni tohoto formulare
bude mit za nasledek zpoZzdéni Vasi reklamace.

TATO ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA ZADNE DALSI ZARUKY (VYJADRENE NEBO
PREDPOKLADANE) VCETNE ZARUKY PRODEJNOSTI NEBO VHODNOSTI PRO UCEL. UNIBOR ™
SI VYHRAZUJE PRAVO PROVADET VYLEPSENI A UPRAVY NAVRHU BEZ PREDCHOZIHO
OZNAMENI
Znamy a davéryhodny po celém svété pro kvalitu, vykon a spolehlivost

21



	Magnetická vrtačka
	číslo modelu E70FR
	(sériové číslo...........................)
	Burgess Road
	Sheffield
	S9 3WD
	Tel: +44 (0) 114 2212510                                    Fax: +44 (0) 114 2212563
	Email: sales@oslct.co.uk  webová stránka: www.unibor.com
	Obsah
	1) Účel použití
	Účelem použití tohoto magnetického vrtáku je vyvrtání otvorů do železných kovů. Magnet slouží k udržení vrtáku na daném místě, dokud vrták pracuje. Je určen k použití ve výrobě, stavebníctví, železnici, petrochemii a na jakékoli jiné aplikace při vrtá...
	2) Všeobecná bezpečnostní pravidla
	Průměr vrtáku 3/4"

